
Pozemky po slévárně 
zatím město nekoupí 

Společnost KVaK letos
uspoří statisíce korun

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 17 / 23. 9. 2016

15. ročník Krnovských hudeb-
ních slavností nadchl publikum 
festivalu a stal se jedním z nej-
úspěšnějších ročníků vůbec. 
Slunečné počasí a zajímavý hu-
dební program přilákaly tisíce 
návštěvníků, kteří mohli vyslech-
nout hudbu různorodých žánrů 
nejen od největších hvězd festi-
valu, ale i od zahraničních hostů z 
partnerských měst. (Pokračování 
na str. 5)

Krnovské hudební 
slavnosti 2016 
Výkup pozemků 
po slévárně zatím 
nedořešen 
Speciál volby 2016 
Úřad obnovuje z dotací 
vozový park 
Odstartoval Evropský 
týden mobility 
Krnov navštíví Margit 
Slimáková 

Zastupitelé na svém posledním 
zasedání měli hlasovat o návrhu 
kupní smlouvy na výkup pěti-
hektarového pozemku po bývalé 
slévárně. Smlouvu městu předlo-
žil vlastník pozemku, společnost 
Fascination, který za něj požaduje 
patnáct milionů korun. Přestože 
se jedná o strategické místo a v za-
stupitelstvu o jeho koupi panovala 
převažující shoda, zastupitelé zále-
žitost odložili. 

Důvodem je velké množství re-
cyklátu, které se na pozemku na-
chází po demolici areálu a vlastník 
ho nemá v  úmyslu odstranit. „Pro 
větší jistotu jsme si nechali udělat 
laboratorní zkoušky jeho složení 

Úspory společnosti Krnovské 
vodovody a kanalizace (KVaK) 
půjdou v  letošním roce do statisí-
ců korun. Ušetří na elektřině, za 
telekomunikační služby a počítá 
s tím, že své výdaje sníží také díky 
zveřejňování veřejných zakázek na 
webových stránkách města Krno-
va, které je jejím vlastníkem. 

Elektřinu nakupoval KVaK na 
konci června společně s  městem 
Krnov, které odběrná místa KVaK 
zahrnulo do své zakázky, obchodo-
vané na Českomoravské komoditní 
burze Kladno. „Smlouva na od-
běr elektřiny byla uzavřena na dva 
roky a předpokládáme, že jen letos 
ušetříme 320 tisíc korun. V červenci 
pak město Krnov rozšířilo stávající 
smlouvu o poskytování telekomuni-
kačních služeb o telefonní linky naší 
společnosti, čímž by mělo dojít k asi 
třicetiprocentní úspoře za tyto služ-
by. Dále aktivujeme na stránkách 
města profi l zadavatele KVaK, což 
přispěje k tomu, že na jednom místě 
budou zveřejňovány všechny veřej-
né zakázky, včetně zakázek malého 
rozsahu,“ uvedl jednatel společnos-
ti KVaK Libor Staněk.  

Společnost hlásí také další úspo-
ry. „V ulici Maxima Gorkého jsme 
úspěšně dokončili výměnu vodo-
vodního řadu, včetně vodovodních 
přípojek. Díky tomu, že jsme prá-
ce realizovali vlastními silami, ušet-
řilo město na této zakázce řádově 
700 tisíc korun,“ řekl Libor Staněk. 

V  rámci rekonstrukcí a oprav 
vodohospodářského majetku měs-
ta Krnova v současnosti KVaK pro-
vádí výměnu dvanácti hydrantů 
a vadných sekčních ventilů, do 
konce roku pak má v  plánu zre-
alizovat v  ulicích Dobrovského, 
Mikulášské a Opavské bezvýkopo-
vé opravy kanalizací a v  Chomýži 
opravit objekt čerpací stanice, včet-
ně výměny technologie. „Aktivně se 
účastníme také kontrolních dnů na 
stavbě vodovodu pro Guntramovi-
ce, kterou realizuje fi rma LB 2000. 
Nutno podotknout, že ve výběrovém 
řízení na tuto zakázku jsme skončili 
na těsném druhém místě,“ uzavřel 
Libor Staněk.                                  (dc)

Listárna
Vážená paní starostko, vážený 

pane tajemníku, v rámci dovolené 
jsme navštívili mimo jiné i Krnov – 
je to krásné, čisté, udržované měs-
to. Přiznávám, nečekala jsem to, 
o to více jsem byla mile překva-
pena. Měli jsme štěstí i na milé 
a vstřícné lidi, a to nejen v ulicích, 
ale i v prodejnách. 

Celkově příznivý dojem pak 
maximálně umocnila naše ná-
vštěva v turistickém informačním 
centru, kde se nám věnovala sleč-
na s příjemným vystupováním, 
profesionálním přístupem a ob-
divuhodnými znalostmi, kdy nám 

podala všechny nám potřebné 
informace. Velice nás rovněž za-
ujala hra pro děti o pexeso města. 
Spolu se synem, ačkoli ani jedno-
mu z nás už není „-náct“, jsme se 
jí zúčastnili. Pexesa, a nyní již jen 
turistická, sbíráme už řadu let, ale 
tohle je větší zážitek, než jen zapla-
tit cca 40 korun za výtisk. 

Hodně dalších úspěchů při ve-
dení města, mnoha spokojených 
návštěvníků, jako jsme my, a také 
skvělých pracovníků, jako je sleč-
na v Turistické informační centru! 
S pozdravem JUDr. Jana Mistro-
vá, Chomutov

a výsledky nejsou dobré. Materiál 
není recyklát, ale odpad. To napros-
to mění pohled na jeho odstranění. 
Zatímco minimální částka za ulo-
žení materiálu na skládce se pohy-
buje kolem 300 korun za tunu plus 
odvoz, u nebezpečného odpadu to 
může být až 7000 korun za tunu 
plus odvoz. Proto není možné, aby 
město tak velký závazek v  rámci 
koupě pozemku převzalo,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. Na 
základě těchto skutečností nakonec 
zastupitelé přínos stornovali. 

Město se ale snahy o získání po-
zemku nevzdává. Stále platí dřívěj-
ší usnesení zastupitelstva, v  němž 
schválilo záměr koupě pozemku. 
Vedení města proto bude s  vlast-
níkem dále jednat. „Ať už jednání 
dopadnou jakkoli, rozhodování 
o odkoupení pozemků po slévárně 
by se mohla vrátit k zastupitelům na 
listopadovém zasedání. Buď se věci 
posunou dobrým směrem, nebo bu-
deme muset usnesení o záměru kou-
pě zrušit,“ vysvětlil situaci Michal 
Brunclík. 

Získání pozemků po bývalé slé-
várně do vlastnictví města by mě-
lo zásadní význam pro budoucí 
využití celé plochy. Město by 
mohlo rozhodovat, k jakému vy-
užití bude přestavba území po-
stupnými kroky směřovat, mělo 
by možnost vývoj přestavby úze-
mí kontrolovat, vybírat vhodné zá-
měry a investory.                         (dc)
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Volby do krajských zastupitelstev a Senátu se blíží

Volná pracovní 
místa

Matrikář/ka oddělení 
matriky, občanských průkazů, 
cestovních dokladů a evidence 
obyvatel 
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa matrikáře/ky od-
dělení matriky, občanských prů-
kazů, cestovních dokladů a evi-
dence obyvatel správního od-
boru MěÚ v Krnově. Rozsah vy-
konávané práce, požadavky, os-
obnostní předpoklady a další in-
formace najdete na www.krnov.
cz, nebo si je můžete vyzvednout 
u personalistky D. Jatzkové. Příjem 
přihlášek do 27. 9. 2016 (do 12.00 
hodin). Bližší informace podá mgr. 
A. Válková, vedoucí správního od-
boru MěÚ, tel. 554 697 118, nebo 
Bc. D. Jatzková, DiS., personalistka, 
tel. 554 697 253. 
Referent územního plánování
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta územního 
plánování (pořizovatele územně 
analytických podkladů) odboru 
výstavby MěÚ v Krnově. Rozsah 
vykonávané práce, požadavky, 
osobnostní předpoklady a další 
informace najdete na www.krnov.
cz, nebo si je můžete vyzvednout 
u personalistky D. Jatzkové. Příjem 
přihlášek do 14. 10. 2016 (do 12.00 
hodin). Bližší informace podá ing. 
P. Osadník, vedoucí odboru vý-
stavby MěÚ, tel. 554 697 702, nebo 
Bc. D. Jatzková, DiS., personalistka, 
tel. 554 697 253.

Informace o způsobu hlasování 
v  krajských a senátních volbách 
v roce 2016

Vážení spoluobčané, 
chtěl bych vás touto cestou infor-
movat o způsobu hlasování ve vol-
bách do zastupitelstev krajů a také 
do Senátu Parlamentu ČR, které 
proběhnou v říjnu tohoto roku.

Volby do zastupitelstev krajů 
v 13 krajích České republiky vy-
hlásil prezident republiky dne 
6. května 2016 svým rozhodnutím 
publikovaným ve Sbírce zákonů 
pod č. 138/2016  Sb. Volby do za-
stupitelstev krajů se konají ve 
dvou dnech, v pátek  7. října 2016 
od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a v  sobotu 8. října 2016 od 8.00 
hodin do 14.00 hodin. Hlasování 
probíhá pouze ve volebních míst-
nostech na území České republiky. 
Ve stejných dnech, kdy budou pro-
bíhat volby do zastupitelstev kra-
jů, bude také volena jedna třetina 
poslanců Senátu Parlamentu ČR, 
kterým po šesti letech končí man-
dát. Tato jedna třetina připadá také 
na volební obvod č. 64, kterým je 
okres Bruntál. Proto občané obdrží 
do svých poštovních schránek v ča-
sovém předstihu (nejpozději do 
4. října 2016) jak volební lístky 
kandidátů do krajského zastupitel-
stva, tak i hlasovací lístky kandidá-
tů do Senátu Parlamentu ČR.

Pokud nezíská kandidát na se-
nátora více jak 50 %, tak bude 
probíhat druhé kolo voleb o týden 
později, a to v pátek 14. října 2016 
a v sobotu 15. října 2016 ve stejnou 
dobu jako v prvním týdnu. Zde už 
voliči dostanou ve volební místnos-
ti pouze dva volební lístky se jmény 
kandidátů na senátora, kteří obdr-
želi v prvním kole nejvíce procent 
hlasů.  

Volební místnost
Ve volební místnosti budou na 

viditelném místě vyvěšeny hla-
sovací lístky označené nápisem 
„vzor“, případná prohlášení kandi-
dáta o vzdání se kandidatury nebo 
zmocněnce o odvolání kandidáta, 
pokud byla doručena do 48 hodin 
před zahájením voleb; při zjišťová-
ní výsledků voleb se k hlasům ode-
vzdaným pro takového kandidáta 
nepřihlíží; dále případná informa-
ce o tiskových chybách na hlasova-
cích lístcích s uvedením správného 
údaje. Volební místnost musí být 
pro každý volební okrsek rovněž 
vybavena zákonem o volbách do 
zastupitelstev krajů, který musí být 
voličům na jejich žádost zapůjčen k 
nahlédnutí.

Hlasování
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do za-

stupitelstev krajů (barvy šedé) jsou 
vytištěny pro každou politickou 
stranu, politické hnutí nebo koalici 
samostatně. Na každém hlasova-
cím lístku je uvedeno číslo určené 
losem. Dodané hlasovací lístky ne-
musí tvořit úplnou číselnou řadu, 
neboť převážná většina kandidují-
cích politických stran, politických 
hnutí a koalic nekandiduje ve všech 
krajích. Hlasovací lístky jsou opat-
řeny otiskem razítka příslušného 
krajského úřadu. Hlasovací lístky 
jsou starostou obce distribuovány 
voličům nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb (4. října 2016). V pří-
padě, že dojde k jejich poškození 
nebo ztrátě anebo volič zjistí, že 
nemá k dispozici všechny hlasovací 
lístky, je možné požádat ve volební 
místnosti okrskovou volební komi-
si o vydání nové kompletní sady 
hlasovacích lístků.

Prokázání totožnosti a státního 
občanství

Volič po příchodu do volební 
místnosti prokáže okrskové voleb-
ní komisi svou totožnost a státní 
občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky. 
Neprokáže-li volič svou totožnost 
a státní občanství České republiky 
potřebnými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.

Hlasování na voličský průkaz
Voličský průkaz opravňuje k zá-

pisu do výpisu ze stálého seznamu 
voličů ve dnech voleb ve volebním 
okrsku spadajícím do územního 
obvodu kraje, kde jsou volby vyhlá-
šeny a v jehož územním obvodu je 
volič přihlášen k trvalému pobytu. 
Volič, který se dostavil do volební 
místnosti s  voličským průkazem, 
je povinen po prokázání totožnosti 
a státního občanství tento průkaz 
odevzdat okrskové volební komi-
si; ta jej přiloží k výpisu ze stálého 
seznamu voličů. Po záznamu ve 
výpisu ze stálého seznamu voličů 
obdrží volič od okrskové volební 
komise prázdnou úřední obálku 
(šedé barvy) opatřenou úředním 
razítkem.  

1. Způsob hlasování do zastupi-
telstev krajů

Po obdržení úřední obálky, pří-
padně hlasovacích lístků, vstoupí 
volič do prostoru určeného k úpra-
vě hlasovacích lístků. Pokud se vo-
lič neodebere do prostoru určené-
ho pro úpravu hlasovacích lístků, 
nebude mu hlasování umožněno.

V tomto prostoru volič vloží do 
úřední obálky šedé barvy jeden 
hlasovací lístek (stejné, tj. šedé 
barvy jako úřední obálka) pro 
politickou stranu, politické hnutí 
nebo koalici, pro kterou se rozho-
dl hlasovat. Na hlasovacím lístku 
může zakroužkováním pořado-
vého čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím 
lístku vyznačit, kterému z  kandi-
dátů dává přednost. Pokud volič 
dal na hlasovacím lístku přednostní 
hlas více než 4 kandidátům, počítá 
se takový hlasovací lístek ve pro-
spěch politické strany, politického 
hnutí nebo koalice; k přednostním 
hlasům se však nepřihlíží. Jiné pí-
semné úpravy hlasovacího lístku 
nemají na posuzování hlasovacího 
lístku vliv. Neplatné jsou hlasovací 
lístky, které nejsou na předepsaném 
tiskopise, hlasovací lístky, které jsou 
přetržené, a hlasovací lístky, které 
nejsou vloženy do úřední obálky. 

Volby do zastupitelstev krajů 
se konají na 1/3 území společně 
s volbami do Senátu; úřední obálka 
pro volby do zastupitelstev krajů je 
barevně odlišena od úřední obálky 
pro volby do Senátu, tzn., že hlaso-
vací lístek pro volby do zastupitelstev 
krajů (shodné, tj. šedé, barvy jako 
úřední obálka) musí být odevzdán 
v  úřední obálce barvy šedé, určené 
pro volby do zastupitelstev krajů, 
jinak je neplatný. Je-li v  úřední 
obálce vloženo několik hlasovacích 
lístků, je hlas neplatný.

Po opuštění prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích lístků vloží 
volič úřední obálku s hlasovacím 
lístkem před okrskovou volební 
komisí do volební schránky.

Každý volič hlasuje osobně, za-
stoupení není přípustné. S voličem, 
který nemůže pro tělesnou vadu 
vybrat a případně upravit zvolený 
hlasovací lístek anebo nemůže číst 
nebo psát, může být v prostoru 
určeném pro úpravu hlasovacích 
lístků přítomen jiný volič, nikoliv 
však člen okrskové volební komise, 
a hlasovací lístek za něho upravit 
a vložit do úřední obálky, a popří-
padě i úřední obálku vložit do vo-
lební schránky.

Hlasování do přenosné volební 
schránky

Volič může požádat ze závaž-
ných, zejména zdravotních, důvo-
dů Městský úřad Krnov a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, avšak pouze 
v územním obvodu stálého vo-
lebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. 
V takovém případě okrsková vo-
lební komise vyšle k voliči 2 své 
členy s přenosnou volební schrán-
kou, úřední obálkou a hlasovacími 
lístky. Telefonní číslo na jednotlivé 
volební okrsky naleznete v  sezna-
mu, který vám bude doručen do 
poštovní schránky, nebo ho nalez-
nete na našich webových stránkách 
www.krnov.cz v rubrice VOLBY. 

2. Způsob hlasování do Senátu 
Parlamentu ČR

Zásady hlasování do Senátu jsou 
obdobné jako do krajského za-
stupitelstva. Volič hlasuje osobně 
a zastoupení není přípustné.

Po obdržení úřední obálky (žlu-
té barvy), popřípadě hlasovacích 
lístků vstoupí volič do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích líst-
ků. Zde volič vybere z registrova-
ných kandidátů do Senátu Parla-
mentu ČR pouze jednoho kandi-
dáta a jeho hlasovací lístek vloží 
do úřední obálky. Volič potom 
hlasuje tak, že po opuštění pro-
storu pro úpravu hlasovacích 
lístků vloží úřední obálku s  jed-
ním hlasovacím lístkem před 
okrskovou komisí do volební 
schránky.

To znamená, že volič v prostoru 
pro úpravu volebních hlasova-
cích lístků si v  prvním kole voleb 
nachystá do šedé obálky jeden 
hlasovací lístek do zastupitelstva 
kraje (stejné, tj. šedé barvy jako 
úřední obálka) pro politickou stra-
nu, politické hnutí nebo koalici, 
pro kterou se rozhodl hlasovat. 
Dále do druhé žluté obálky vloží 
jeden hlasovací lístek se  jménem 
kandidáta do Senátu Parlamentu 
ČR. Tyto dvě úřední obálky potom 
hodí před volební komisí do voleb-
ní schránky.

Veškeré informace o způsobu 
hlasování a také hlasovací lístky do 
zastupitelstev krajů a Senátu Parla-
mentu ČR obdrží volič do poštovní 
schránky v dostatečném předstihu, 
nejpozději však do úterý 4. října 
2016.  

Ing. Igor Kozelek,
tajemník MěÚ Krnov 

Oznámení o změně sídla volebního 
okrsku č. 25 na Ježníku

Z technických důvodů 
nastala změna sídla vo-
lebního okrsku č. 25 na 
Ježníku, a to z Pensionu 
Hermes, do nově otevře-
ného Pensionu Ježník, 
který se nachází o zhruba 
150 metrů dále na adre-
se Ježník č.p. 40. Volební 
okrsek bude viditelně 
označen směrovými šip-
kami. 

Děkujeme za pochopení.
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OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje 

a do Senátu Parlamentu České republiky

Okrsek č. 1 
(721 280 177)
Základní škola Krnov,
Dvořákův okruh 2
Dvořákův okruh
E. Hakena
Hřbitovní
nám. Osvobození
Purkyňova
Smetanův okruh
U Fortny
U Požárníků
Okrsek č. 2 
(734 878 492)
Základní škola Krnov,
Dvořákův okruh 2
Hlubčická 3-45, 2-50
Kolofíkova
Koperníkova
Moravská
Myslbekova
Pivovarská
Poděbradova
Slezská
Tolstého
U Jatek
U Tratě
Okrsek č. 3 
(730 583 865)
Základní škola Krnov,
Dvořákův okruh 2
Dělnická
Hlavní náměstí
Hobzíkova
K Můstku
Na Bělidle
Na Hradbách
nám. Minoritů
Soukenická
Štursova
Sv. Ducha
Okrsek č. 4 
(730 182 524)
Mateřská škola, 
Hlubčická 89
Cechovní
Hlubčická 61-175, 
52-154
Malá
Na Hrázi
Pohraniční
Příční
Růžová
U Potoka
Vysoký břeh
Za Drahou
Zahradní

Okrsek č. 5 
(603 855 287)
Základní škola, 
Žižkova 3
Hálkova
Praskova
SPC B/7, C/8, D/9
9. května
Vaškova
Zapletalova
Žižkova

Okrsek č. 6 
(733 626 353)
Základní škola, 
Žižkova 3
SPC E/11-18
SPC F/27-28
SPC U/73-76
SPC V/77-78
SPC Z/79-80
Okrsek č. 7 
(605 200 294)
SŠAMP, Opavská 49 
(zas. místnost
- vchod z ul. 9. května)
SPC G/30-38
SPC H/39-48
Okrsek č. 8 
(730 182 526)
SŠAMP, Opavská 49 
(zas. místnost
- vchod z ul. 9. května)
SPC A/3-6
SPC F/20-26
SPC J/49, K/50, L/52, 
M/53,
N/55-56
Okrsek č. 9 
(734 355 337)
Osoblažská dopravní 
spol.,
Opavská 57
Bližčická
Červený dvůr
Ladova
Opavská 61, 61A, 84-
104
Opletalova
Papírový mlýn
Petrův důl
SPC N/57-61
SPC P/62-64
SPC R/65-67
SPC S/68-71
V Osadě
Zátiší
Zukalova
Okrsek č. 10 
(603 855 308)
SŠAMP  
(bývalá III. ZŠ),
Opavská 34
Blahoslavova
Boční
Cvilínská
Dobrovského
Libušina
Na Dolním pastvišti
Opavská 1-49 (liché), 
2-74, 74A (sudé)
Sokolovská
Stará

Okrsek č. 11 
(734 355 310)
SŠAMP 
(bývalá III. ZŠ),
Opavská 34
Bartultovická
Brožíkova

Horní
Jungmannova
M. Švabinského
Městská
Na Vyhlídce
Nová Cvilínská
Opavská 76-80
Palackého
Pionýrů
Pod Rozhlednou
Sovova
Stinná
U Lazebníka
U Ovčárny
Výletní
V Zálesí
Okrsek č. 12 
(603 855 211)
Gymnázium, 
Smetanův okruh 2
Budovatelů
Rooseveltova 20, 22, 24
Okrsek č. 13 
(734 355 303)
Gymnázium, 
Smetanův okruh 2
Albrechtická 5-7, 10-34 
(sudé)
Havlíčkova
Horova
Jesenická
Mikulášská 15-61 
(liché)
Rooseveltova 52, 54
Okrsek č. 14 
(734 878 490)
Gymnázium, 
Smetanův okruh 2
nám. Hrdinů
Petrovická
Říční okruh
Stará Petrovická
Šmeralova
Vodní
Zámecké náměstí
Okrsek č. 15 
(731 618 410)
MIKS Krnov, 
nám. Míru 14
(bývalá jídelna SPGŠ)
Chářovská 1-33, 2-36
nám. Míru
Nerudova 1-13, 2-14
Polní
Svatováclavská
Textilní
Tyršova 1-15, 2-12
Zeyerova
Okrsek č. 16 
(730 182 528)
MIKS Krnov, 
nám. Míru 14
(bývalá jídelna SPGŠ)
Čsl. armády 21-79, 
18-72
Fügnerova
Chářovská 35-133, 
133A,
42-118

Lázeňská
Nábřežní
Náplavní
Nerudova 19-41, 18-40
Tyršova 17-29, 14-28
Okrsek č. 17 
(730 182 523)
SOŠ D a CR, 
Nádražní 10 
Alšova
Bezručova 1-11, 2-10
B. Němcové 1-11, 2-14
Čsl. armády 3-13, 4-14
E. F. Buriana
Mánesova
Revoluční 
Vrchlického
Zacpalova
Okrsek č. 18 
(733 626 355)
SOŠ D a CR,  
Nádražní 10
Albrechtická 41-53 
(liché)
Bezručova 13-31, 31A, 
14-36
B. Němcové 19-35, 
18-20
Březinova
K. Čapka
Nádražní
Mikulášská 61A, 63-
101 (liché), 14-58 
(sudé)
Okrsek č. 19 
(730 182 525)
Školící střed. řidičů 
(DEPO)  
Bruntálská 2
Bruntálská 4-36 (sudé), 
7, 59
Česká
Dolní
K Lesu
Krátká
Mahenova
Na Ostrově
Na Svahu
Partyzánů (mimo 81)
Úvoz 1-9 (liché), 2-24 
(sudé)
Vančurova
Okrsek č. 20 
(730 182 521)
Školící střed. řidičů 
(DEPO)  
Bruntálská 2
Brantická
Bruntálská 75-147 
(liché), 38-144 (sudé)
Cejl
Daliborova
Dimitrovova
Dlouhá
Guntramovice
Guntramovická
Hájová
Kaprasova
Lelkova

Lidická
Májová
Mlýnská
Mýtní
Na Břehu
Ochranov
Pastýřská
Rybniční
Slunečná
Stratilova
Úvoz 13-57 (liché), 
26-74 (sudé)
Úzká
Okrsek č. 21 
(728 522 440)
KOS, Stará Ježnická 1
Albrechtická 67, 69, 
109-123, 108-238 
(sudé)
Družstevní
Dukelská
Ježnická
Karbenská
Kollárova
Luční
Na Nivě
Partyzánů 81
Pod Ježníkem
Pod Kopcem
Sadová
Stará Ježnická
Šafaříkova
Švermova
Okrsek č. 22 
(734 878 494)
Základní škola,
Janáčkovo náměstí 17
Hořicova
Janáčkovo náměstí
Jiráskova 1-11 (liché), 
2-16 (sudé)
Máchova
Puškinova
Rooseveltova 1-55 (li-
ché), 2-18 (sudé)
Svatopluka Čecha
Seifertova
Wolkerova
Okrsek č. 23 
(739 548 956)
Základní škola,
Janáčkovo náměstí 17
Albrechtická 17-39E,
F, G, I, 36-104
I. P. Pavlova
Maxima Gorkého 7-19 
(liché), 2-32 (sudé)
Okrsek č. 24 
(734 878 488)
Mateřská škola, 
Jiráskova 43
Jiráskova 13-39 (liché), 
18-56 (sudé)
Karáskova
Křižkovského
Maxima Gorkého 21-
59 (liché), 36-76 (sudé)
Okrsek č. 25 
(734 878 493)

PENSION JEŽNÍK, 
Ježník 40
Ježník
Okrsek č. 26 
(734 878 491)
TJ Sokol Chomýž,
Okružní 45
Albrechtická 151-155 
(liché)
Blatná
Chomýžská
K Ostrůvku
Okružní
Poštovní
Okrsek č. 27 
(730 182 527)
Hasičská zbrojnice,
Krásné Loučky 3
Krásné Loučky

4. Voliči bude umož-
něno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost 
a státní občanství Čes-
ké republiky platným 
občanským průkazem, 
cestovním, diplomatic-
kým nebo služebním 
pasem České republiky 
anebo cestovním prů-
kazem České republiky. 
Neprokáže-li volič svou 
totožnost a státní občan-
ství potřebnými doklady,  
nebude mu hlasování 
umožněno.

5. Voliči budou do-
dány nejpozději 3 dny 
přede dnem konání vo-
leb hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti. 

6. Pro volby do zastu-
pitelstev krajů a do Se-
nátu Parlamentu České 
republiky lze použít vo-
ličské průkazy.

7. K zajištění pořádku 
a důstojného průběhu 
hlasování ve volební 
místnosti je každý po-
vinen uposlechnout po-
kynů předsedy okrskové 
volební komise.

8. Každý volič se musí 
před hlasováním odebrat 
do prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích 
lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasová-
ní neumožní.

Telefonní spojení na 
ústřednu MěÚ Krnov: 
pondělí – pátek tel. č. 
554  697  111. Máte-li 
zájem využít hlasová-
ní do přenosné volební 
schránky dle § 31, odst. 
8, zák. č. 130/2000 Sb., 
můžete použít tel. číslo, 
které je uvedeno v závor-
ce u vašeho okrsku, a to 
ve dnech konání voleb.

Starostka města Krnova v souladu s ustanovení § 27 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky 
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, oznamuje:
1. Volby do zastupitelstva kraje a Senátu Parlamentu České republiky (1. kolo) se uskuteční dne 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
                                                                                                                                                                      dne 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
2. Volby do Senátu Parlamentu České republiky, případné (2. kolo), se uskuteční dne 14. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
                 15. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
3. Místem konání voleb do zastupitelstva kraje a do Senátu Parlamentu České republiky je:
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Z odboru 
správy 
majetku města

Nová vozidla a skútr Městského úřadu Krnov pořízena z dotací na 
sociální práci – zleva Škoda Fabia Combi, Škoda Citigo, skútr Peugeot 
a Škoda Yeti.

Úřad obnovuje z dotací 
svůj vozový park

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Prodej pozemků nebo jejich 
částí v bývalých kasárnách
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
deje těchto pozemků nebo jejich 
částí: parcela č. 3122/1 (10087 m2), 
parcela č. 3122/98 (6280 m2), par-
cela č. 3122/97 (3135 m2), parcela č. 
3122/96 (3449 m2), parcela č. 6084 
(92 m2), jehož součástí je jiná stav-
ba čp. 2270. Pozemky se nacházejí 
v lokalitě kasáren v Krnově. Vyme-
zená plocha je Územním plánem 
Krnov určena pro bydlení (bytové 
domy); občanské vybavení (veřejná 
vybavenost - sociální služby, zdra-
votnictví, školství apod., případně 
komerční vybavení - maloobchod, 
stravovací a ubytovací služby, ad-
ministrativa, nevýrobní služby).
Změna nájemní smlouvy
Město Krnov zveřejňuje zá-
měr změny nájemní smlouvy 
č. 2062/2009 uzavřené mezi Měs-
tem Krnovem a Slezskou diakonií. 
Změna spočívá v rozšíření užívané 
plochy o 1. PP o výměře 270,14 m2 
(sklepní prostory) a 3 NP (půda) 
o výměře 268,53 m2 v objektu č.p. 
294 na adrese Hlubčická 9, Krnov. 
K  tomuto záměru se lze vyjád-
řit písemně na adresu: k  rukám 
E. Petrové – odbor správy majetku, 
Hl. náměstí 34, Krnov, do 28. 9. 
2016.
Výzva k odstranění vraku
Město Krnov vyzývá vlastníka 
vozidla (vraku) modré barvy typ 
Renault, bez RZ (SPZ), bez STK, 
odstaveného na ulici Hlubčická, 
k jeho odstranění.

Krátce

Postup prací na 
Průmyslové zóně Krnov

V Guntramovicích pokračuje 
stavba vodovodu

Město Krnov díky dotacím na 
sociální práci pořídilo za poslední 
rok 4 nová vozidla. Obnovuje tak 
svůj zastaralý vozový park. Typy 
vozidel byly určeny na základě in-
terního průzkumu služebních cest 
pracovníků úřadu. Zakoupen tak 
byl automobil s  vyšším podvoz-
kem, využitelný i do méně přístup-
ného terénu, malý vůz na zajištění 
kratších služebních cest po krnov-
ském mikroregionu nebo jako úpl-
ná novinka i skútr Peugeot, který 
umožňuje operativní mobilitu pra-
covníků po městě a blízkém okolí.

Cena za všechna čtyři nová vozi-
dla (Škoda Yeti, Škoda Fabia Com-
bi, Škoda Citigo a skútr Peugeot) 
byla díky výběrovým řízení vysou-
těžena na pouhých 863.000 Kč. Co 
je však nejdůležitější, Město Krnov 
nemuselo ze svého rozpočtu na 
nákup vozidel uvolnit ani korunu. 
Vozidla mohla být zakoupena za 
takto výhodných podmínek díky 
úspěšným žádostem o dotace na 
výkon sociální práce odborem so-
ciálním. Z  těchto dotací lze totiž 
pořídit vozidla bez fi nanční spo-
luúčasti z rozpočtu města. „V loň-
ském i letošním roce jsme získali tři 
velké fi nanční zdroje na fi nancování 
agend ze sociální oblasti, konkrétně 
na výkon sociální práce, výkon soci-
álně právní ochrany dětí a náhradní 
rodinné péče – výkon pěstounských 
dohod, a to v  celkové výši více než 

9,5 mil. korun za rok,“ uvedl ve-
doucí sociálního odboru František 
Fojtík. 

Podle místostarosty Jana Krkoš-
ky je důležité, aby i odbory úřa-
du, které nemají primárně ve své 
náplni získávání dotací pro město, 
využívaly všech příležitostí k podá-
vání projektů, díky kterým se ušetří 
rozpočtu města. Odbor sociální je 
v tomto velmi úspěšný. „Například 
dotaci na sociální práci jsme získali 
jednu z nejvyšších v republice. V řá-
dech statisíců vyšší než města jako 
Pardubice, Liberec, Olomouc, České 
Budějovice, Zlín, Opava apod. Výše 
získaná dotace nám dává dostatečný 
prostor na zakoupení vybavení na 
zajištění sociálních agend, z  nichž 
pak profi tuje také úřad jako celek, 
a to se týká i zakoupených aut. Še-
tříme tím fi nance občanů města,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška. 

Důležitým je také fakt, že nově 
zakoupená vozidla nahrazují starší 
automobily vozového parku úřa-
du, která mají najeto několik sto-
vek tisíc kilometrů a jsou zatížena 
častými náklady na opravy. „Díky 
novým automobilům můžeme vy-
řadit z  provozu ty starší. Nejen, že 
tak nevzniknou úřadu vyšší náklady 
na provoz, ale naopak dojde k jejich 
snížení. Nové automobily jsou na-
víc šetrnější k životnímu prostředí,“ 
uzavřel tajemník úřadu ing. Igor 
Kozelek.

Není to již tak dlouho, co byla na 
přelomu roku 2015 a 2016 zahájena 
stavba inženýrských objektů v  lo-
kalitě Průmyslové zóny v  Krnově 
– Červený Dvůr II. etapa. Postupně 
se dokončovaly jednotlivé objekty 
v  souladu s  odsouhlaseným har-
monogramem postupu prací.

Stavba mnohých dnes již dokon-
čených objektů nebyla na první po-
hled pro běžného občana viditelná, 
neboť se jednalo o kanalizace, vo-
dovod a plyn, umístěné pod zemí. 
Dnes je již situace jiná. Jsou zahá-
jeny práce na viditelné části stav-
by, což jsou asfaltové komunikace 

a dlážděné chodníky s  veřejným 
osvětlením a jejich dokončení lze 
počítat na dny.

K  celkovému provedení staveb-
ních prací na Průmyslové zóně pak 
již zbývá dokončit montáž trafosta-
nice, čerpací stanice s  technologií 
a terénní úpravy v celém areálu sta-
veniště. Dle vyjádření zhotovitele 
budou práce prováděny tak, aby 
celá stavba byla dokončena o mě-
síc dříve, tedy v měsíci říjnu oproti 
listopadu, který je uveden jako ter-
mín plnění ve schválené Smlouvě 
o dílo. Lubomír Stýskala, referent 
odboru veřejných zakázek

Příjezd do Guntramovic je již 
od začátku září omezován staveb-
ní činností. Probíhají zde práce na 
vodovodním řadu, který bude na-
pojen na krnovskou městskou síť 
v ulici Ochranov a proběhne celou 
obcí až k  poslednímu stávajícímu 
objektu. 

Guntramovice byly poslední 
místní částí Krnova, jejíž obyvate-
lé neměli přístup k veřejnému vo-
dovodu. Ke všem objektům bude 
provedena přípojka a pak již zá-
leží na každém občanovi, zda se 
napojí na rozvody pitné vody, či 
nikoliv.

„Je zřejmé, že i při snaze zhoto-
vitele omezit občany co nejméně, 
může dojít ke zvýšené prašnosti, či 
za dešťů k rozbahnění odtěžené ze-
miny, či zvýšené hladině hluku. Jde 
však o jevy přechodné, které s postu-
pem prací ustoupí. Věříme, že ob-
čané přijmou tuto skutečnost s  po-
chopením,“ uvedl Lubomír Stýskala 
z odboru veřejných zakázek. 

Termín dokončení celé stavby je 
v prosinci 2016, dokončení komu-
nikací, včetně pokládky asfaltových 
vrstev, je naplánováno ke konci říj-
na 2016. Lubomír Stýskala, refe-
rent odboru veřejných zakázek

Výpis z Centrální evidence 
exekucí lze získat na poště
Získat výpis z Centrální evidence 
exekucí (CEE) lze nově na poštách, 
které poskytují služby Czech PO-
INT. V CEE je možné zjistit, zda 
byla na konkrétní subjekt nařízena 
exekuce podle exekučního řádu, 
případně který soudní exekutor 
byl pověřen provedením exekuce. 
Cena za jednu stranu výpisu na 
přepážce České pošty je 50 korun. 

Poradna ČOI v úřadě
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají každé 
první úterý v  měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamač-
ního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 4. října, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 
Seminář „Možnosti čerpání 
podpory z programu 
Nová zelená úsporám“
Státní fond životního prostředí ČR 
ve spolupráci s městem Krnov zve 
všechny zájemce o úspory energií, 
zateplení a změny ve způsobu vy-
tápění ve svých rodinných domech 
na seminář, který se bude konat 
26. října od 14.00 do 16.00 hodin 
v sále hasičské zbrojnice v ul. Par-
tyzánů. Zájemci se dozví informa-
ce o probíhající výzvě k podávání 
žádostí o dotaci z programu Nová 
zelená úsporám. Seminář je bez-
platný.
Usnesení zastupitelstva 
a rady města na webu 
Na webových stránkách města byla 
zveřejněna usnesení z 15. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova, ko-
naného 7. září a z 36. schůze Rady 
města Krnova, která se konala 
14. září. Zveřejněna jsou na www.
krnov.cz v odkazu Město Krnov 
– Vedení města – Zastupitelstvo 
města – Usnesení ZM 2014-2018 
a Rada města – Usnesení RM 2014-
2018. 
Farmářské trhy
Na Hlavním náměstí pořádá spo-
lečnost Slezský rynek co 14 dnů 
v úterý farmářské trhy. Příští měsíc 
se budou konat 4. a 18. října. Na-
koupit si na trhy můžete přijít od 
8.00 do 16.00 hodin.

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 6. 9. 2016 do 19. 9. 2016 
včetně
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
50/2016 7. 9.2016  
hotovost 
Bez čísla nálezu: svazky klíčů
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Krnovské hudební slavnosti 2016 předčily očekávání

V rámci Krnovských hudebních slavností během akce Trofeo Niké 
Jeseníky vystoupil Dechový orchestr mladých pod vedením Luďka 
Tlacha.

Lepší propagace bude 
lákat turisty do příhraničí

Na podzim startují 
oblíbené kurzy tvoření 

Krnovské publikum, krásné po-
časí a zajímavý program, vytvořily 
neskutečnou atmosféru Krnov-
ských hudebních slavností, kterou 
naše město při konání předchozích 
kulturních akcí snad nepamatuje.  

15. ročník Krnovských hudeb-
ních slavností se uskutečnil v  ter-
mínu od 8. do 11. září a odstartoval 
tradičně - Zahajovacím koncertem 
Základní umělecké školy Krnov 
v  koncertní síni sv. Ducha, a to 
vystoupením pedagogů nesoucím 
název: Já písnička 2, Touha zpívat 
nebo hrát. Tento vyprodaný kon-

cert byl předzvěstí toho, že letošní 
Krnovské hudební slavnosti nebu-
dou mít o své návštěvníky nouzi. 
A tak se také stalo – úžasné krnov-
ské publikum nezklamalo! 

V  pátek a v  sobotu pokračovaly 
„hudební slavnosti“ v zahradě Stře-
diska volného času Méďa. Právě 
tato zahrada a místo konání bylo 
tou bezesporu nejvíce diskutova-
nou změnou v novinkách konceptu 
celého patnáctého ročníku Krnov-
ských hudebních slavností 2016. 
V pátek 9. září a v sobotu 10. září 
zahrada doslova praskala ve švech. 

Ani devět let po vstupu do Schen-
genu si turisté a návštěvníci našeho 
regionu ještě nezvykli spojit svou 
dovolenou s poznáním zajímavých 
míst v polském příhraničí. Rovněž 
turisté z Polska stále berou hranici 
mezi našimi státy jako bariéru. Od-
stranit tuto mentální překážku se 
nyní pokusí města Krnov, Jeseník 
a Prudnik realizací projektu „Spo-
lečnou propagací k rozvoji turis-
mu v česko-polském příhraničí“. 
Projekt podpořila prostřednictvím 
Fondu mikroprojektů Euroregionu 
Praděd Evropská unie. 

„Cílem projektu je především 
podpora turistického zájmu o náš 
přeshraniční region a tím pádem 
i zvýšení návštěvnosti. Od jeho usku-
tečnění si také slibujeme zlepšení ko-
ordinace a vzájemné provázanosti 
v oblasti cestovního ruchu a turistic-
kých aktivit mezi partnery na české 
a polské straně. Předpokládáme, že 
realizace projektu přispěje k pozitiv-
nímu image regionu z pohledu po-
tenciálních návštěvníků v  České re-
publice i Polsku a do určité míry, byť 
pouze nepřímo, podpoří i zaměstna-
nost v oblasti služeb spojených s ces-
tovním ruchem a turistikou,“ uvedla 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková. 

Zvýšení zájmu návštěvníků 
o naše území chtějí partneři pro-
jektu dosáhnout především rozší-

řením nabídky propagačních a in-
formačních materiálů a produktů 
v  češtině a polštině, které budou 
nabízet turistické atraktivity po 
obou stranách hranice. Vytvo-
ří proto nový turistický produkt 
Putování po devíti vyhlídkových 
místech a propagační materiál 
Rozhledny Krnovska, Jesenicka 
a Prudnicka, vytisknou česko-pol-
ské turistické mapy, propagační 
brožury či pohlednice a rovněž 
vyrobí televizní spoty. „Navíc 
budeme naše území společně pre-
zentovat na veletrzích cestovního 
ruchu a turistiky v Česku a Polsku 
a uspořádáme tři společná setkání 
českých a polských turistů spojená 
s  výlety. Myslím, že všechny tyto 
aktivity a výstupy mají obrovskou 
schopnost oslovit velké množství 
potenciálních turistů a návštěvníků 
a vytvoří tak velmi silnou nabídku 
ke strávení dovolené,“ doplnila Mo-
nika Vyležíková. 

Projekt „Společnou propagací 
k rozvoji turismu v česko-pol-
ském příhraničí“ s  rozpočtem 
1,3 milionu korun, který realizují 
tři města – Krnov, Jeseník a Prud-
nik, získat evropskou dotaci ve výši 
82 procent z uznatelných nákladů. 
Vlastní podíl města Krnova činí 
53 tisíc korun. Realizace projektu 
proběhne od 1. října do konce září 
příštího roku.                                     (dc)

Všem, kteří rádi tvoří, jsou urče-
ny kurzy arteterapie, jejichž reali-
zaci na podzim odstartuje Městské 
informační a kulturní středisko 
Krnov ve spolupráci s  kulturním 
střediskem v Prudniku. Kurzy jsou 
součástí společného česko-polské-
ho projektu Šikovné ruce, který 
fi nančně podpořila Evropská unie.

„Veřejnost se může těšit na kre-
ativní kurzy, které jsou určeny pro 
všechny – bez omezení věku. Během 
dvanácti měsíců uspořádáme na-
příklad lekce malování na hedvábí, 
keramiky, tvoření z  fi mo hmoty, 
leptání skla, linorytu nebo výroby 
šperků a díky propojení česko-pol-

ského tvoření budou mít účastníci 
možnost získat nové zkušenosti 
v   pohledu na danou techniku. 
Z nejkrásnějších výrobků pak uspo-
řádáme v Krnově a v Polsku výstavu 
s vernisáží,“ uvedla projektová pra-
covnice MIKS Krnov Eva Čechová. 

Kurzy se budou konat v  období 
od letošního října do září příštího 
roku minimálně dvakrát měsíčně 
v MIKS Krnov, ve stejné frekvenci 
se kurzy uskuteční také v Prudniku. 

Projekt „Šikovné ruce“ je spolu-
fi nancován z prostředků programu 
Interreg V-A Česká republika – 
Polsko v rámci Fondu mikropro-
jektu Euroregion Praděd.

Krnov navštívili zástupci 
tří partnerských měst

V rámci konání Krnovských hu-
debních slavností jsme v  Krnově 
přivítali delegace ze tří  partner-
ských měst: Telšiai z  Litvy, Saint-
-Egréve z  Francie a Mińsku Ma-
zowieckého z  Polska. Program 
Krnovských hudebních slavností 
pak v  sobotu v SVČ Méďa obo-
hatily hudební skupiny z  partner-
ských měst: francouzská skupina 
Buenos Feregil, folková skupina 
Sula z  Litvy a polští rockeři Steel-

Fire. Zástupci úřadů diskutovali 
nad možnými společnými projekty 
pro příští rok. „Každé partnerské 
město přišlo s  nápady na realizaci 
dvou společných projektů. Nadějně 
se tak jeví účast naší mládeže na 
fotbalovém turnaji v  Telšiai, po-
znávací pobyt pro seniory v Mińsku 
Mazowieckém, či naučný kemp pro 
mládež v  Saint-Egréve,“ prozradila 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková.

Návštěvníci v  celkovém počtu 
minimálně 6500 lidí vytvořili ne-
popsatelnou atmosféru skupinám 
Desmod, Olympic, Daře Rollins, 
Michalu Hrůzovi, Atmo Music, 
také skupinám místním: Rockin´ 
Jackals, Lovci Nedvědů a kapelám 
partnerských měst z Francie, Litvy 
a Polska. Návštěvnost překvapila i 
samotné interprety, kteří tuto at-
mosféru neváhali sdílet na svých 
facebookových stránkách a profi -
lech.

Nesmíme se zapomenout zmínit 
o tom, že i krnovské Hlavní náměstí 
bylo součástí konání KHS. Vystou-
pil zde Dechový orchestr mladých 
„pod taktovkou“ Luďka Tlacha, 
který již brzy odjíždí na prestižní 
festival „2016 Beijing International 
Band Festival“ do Pekingu.

„Krnovským hudebním svát-
kem“ můžeme nazvat neděli 
11. září. Vystoupení Lucie Bílé s Pe-
trem Maláskem v  městském diva-
dle bylo neskutečným kulturním 
zážitkem nejen pro návštěvníky, 
ale také pro samotnou Lucii Bílou, 
kterou publikum ocenilo hned ně-
kolika aplausy vestoje.  

„Program letošních Krnovských 
hudebních slavností jsme se snažili 

sestavit tak, aby si zde každý našel 
svůj oblíbený žánr. Už teď víme, že 
příští ročník bude pro nás velkou 
výzvou, a proto bychom byli rádi, 
kdyby nám s výběrem pomohli lidé, 
návštěvníci a všichni ti, pro které 
tuto akci každoročně chystáme. Na 
facebooku Krnovských hudebních 
slavností během října zveřejníme 
dotazník, kde bude moci každý ano-
nymně napsat svůj hudební tip pro 
KHS 2017,“ řekla za pořadatele ing. 
Petra Manczalová, ředitelka orga-
nizace MIKS Krnov.    

Na Krnovské hudební slavnosti 
zavítalo během 4 dnů na 8000 ná-
vštěvníků. Na realizaci se podílelo 
cca 160 pracovníků z řad interpre-
tů, techniků, zvukařů, stánkařů, 
úklidové služby a zaměstnanců 
pořadatelské organizace MIKS Kr-
nov, bez kterých by nebylo možné 
tuto akci uskutečnit.  Nemalý dík 
patří SVČ Méďa za poskytnuté 
zázemí pro tuto akci. Závěrem pa-
tří velké poděkování městu Krnov 
a sponzorům Kofola a.s. a Povodí 
Odry, jejichž poskytnuté fi nanční 
prostředky umožnily zrealizovat 
Krnovské hudební slavnosti 2016 
v  tak velkém rozsahu. (Fotorepor-
táž z KHS 2016 naleznete na str. 9)
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Týden otevřených dveří 
a novinky v SVČ Krnov

Zažít město jinak, 
třeba i v dešti

Funny Day 
a Běh naděje 2016

Evropský týden mobility 
začal cyklovýletem

První ročník Burčákobraní se 
i přes nepřízeň počasí vydařil

Místem realizace 3. ročníku sousedské slavnosti „Zažít město jinak“ 
se stal prostor mezi Městskou knihovnou a prodejnou Zverimexu, 
který je po opravě historického mostu malebnou částí města, ale 
i frekventovanou pěší a cyklistickou trasou.

17. září se mezi Městskou kni-
hovnou a prodejnou Zverimexu 
uskutečnil 3. ročník sousedské po-
uliční slavnosti „Zažít město jinak 
- Krnov 2016“. Předcházející dva 
ročníky se konaly v blízkosti Měst-
ského divadla. Cílem této akce je 
na chvíli proměnit ulice v příjemné 
místo pro lidi.

Sobotnímu odpoledni předchá-
zela v pondělí 12. září veselá a pes-
trá Spanilá jízda na kolech, kolo-
běžkách i zapůjčených čtyřkolkách 
celým městem. 

Organizátorům se přihlásilo na 
18 různých aktivit a programů, 
které slibovaly velmi pěkný zážitek 
pro místní i ostatní návštěvníky. 
Do přípravy se zapojila Městská 
knihovna, prodejna Zverimex, kan-
celář ČMSS, pěvecký sbor Legato, 
Country tance Krnov pod vedením 
p. Alice Jankové, Lesní školka Vlčí 
doupě, dětský pěvecký sbor Janáč-
kovo brumendo při Základní škole 
na Janáčkově náměstí pod vedením 
Mgr. Martiny Mrkvanové, Textilní 
obor při Střední průmyslové škole 
Krnov pod vedením Radky Staň-
kové, Junák Krnov, kadeřnice Ane-
mi, kytarista David Kubiš, kapela 
Nekonečník z Opavy, švadlenka 

Estericca, milovníci historických 
kol a dobových kostýmů, kuchař-
ka, pekařka Karolina Lofl erova, 
přezdívaná Česká buchta a spolek 
Flemmichovka. Dobrou náladu sli-
boval i Polévkový bar u Jany, Bleší 
trh, Dobrá kavárna a čajovna i hu-
debníci ze souboru Jazzle. 

Trochu obtížným spoluúčastní-
kem se stal déšť. Přesto právě kapky 
deště dotvořily nezapomenutelnou 
atmosféru, která akci proměnila 
v něco opravdu nezaměnitelného 
a „jinak“.

Velmi příjemným překvapením 
bylo i zapojení místních obchodní-
ků do programu. V prodejně Zveri-
mex mohly děti soutěžit a ověřit si 
své znalosti ze života zvířat. V kan-
celáři pobočky ČMSS se mohli lidé 
občerstvit horkým čajem a domá-
cími produkty. Závěr slavnosti byl 
ve znamení jízdy na starých a his-
torických kolech v dobových spor-
tovních dresech a kostýmech. 

Odměnou organizátorům ze 
spolku Legato, Lesní školky Vlčí 
doupě a spolku Flemmichovka 
i všem dalším dobrovolníkům 
a jejich sponzorům, byl nevšední 
kulturní zážitek. Petr Ondruška, 
Spolek Flemmichovka

Více než 300 návštěvníků, které 
neodradilo deštivé počasí, zavíta-
lo v  sobotu 17. září na odpolední 
kulturní akci Burčákobraní do 
zahrady Flemmichovy vily. Zahra-
da ožila prodejem burčáku nejen 
z místních vinoték, ale také z Jižní 
Moravy – ze Bzence a z  Velkých 
Pavlovic. Návštěvníci tak mohli 
posedět u hudby, dobrého burčáku, 
vína a nechybělo ani malé občerst-
vení. Organizátoři nezapomněli ani 
na degustační skleničky na víno, ze 
kterých mohli návštěvníci burčák 
ochutnávat a následně si ho zakou-
pit a odnést domů.

„Vzhledem k  nachystaným záso-
bám burčáků jsme akci realizovali 

i v  nepříznivém počasí. O to více 
nás potěšil zájem veřejnosti, kterou 
déšť neodradil.  Alespoň trochu jsme 
chtěli lidem přiblížit způsob, jakým 
tyto akce probíhají na jižní Mora-
vě, a proto jsme byli velmi rádi, že 
pozvání přijali právě vinaři z  jižní 
Moravy,“ řekla ke konané akci Eva 
Čechová, programová pracovnice 
MIKS Krnov. 

Sobotní akce byla uskutečně-
na ve spolupráci s  městem Krnov 
a odborem sociálních věcí v rámci 
„Dne seniorů“, kteří měli na akci 
vstup zdarma. Úžasný hudební 
program Krnovanky podmaloval 
celou atmosféru 1. ročníku akce: 
Burčákobraní 2016. 

První akcí, která se uskutečnila 
v rámci kampaně Evropský týden 
mobility, byl cyklovýlet „Do Opavy 
na Fidorku, do Krnova na Kofolu“. 
Na výlet, který proběhl v sobotu 
17. září od 9 hodin po cyklostezce 
Slezská magistrála, dorazilo okolo 
150 cyklistů. 

Start v Krnově proběhl u Petrova 
rybníka, v sousedství prodejny ryb 
Povodí Odry. V Opavě se startova-
lo od vedlejšího vchodu na městské 
koupaliště v Městských sadech. „Po 
trase na účastníky čekalo o několik 
více stanovišť, než v loňském roce, 
kde nejen děti plnily jednoduché 
úkoly. V cíli pak všichni získali od-
měnu, a to buď Kofolu, či Jupíka na 
krnovské straně, nebo Fidorku na 
té opavské. I přes nepřízeň počasí si 

Středisko volného času Méďa 
uspořádalo 19. září celodenní akci 
Funny Day, jejímž cílem bylo pre-
zentovat veřejnosti zájmové útvary, 
které v  tomto školním roce SVČ 
nabízí. 

Ofi ciální program byl v 10.00 
hodin zahájen Během naděje, kte-
rého se zúčastnilo přes 760 žáků z 
mateřských, základních a středních 
škol z  Krnova a okolí. Vše pokra-
čovalo bohatým programem, kde 
se prezentovaly nové, ale i stávají-
cí zájmové útvary. Nejen děti, ale 
i dospělí si zde mohli vyzkoušet 
například netradiční deskové hry, 
zastřílet si na fl orbalovou či ho-
kejovou branku, zahrát si míčové 
a sportovní hry. Tvořivé zájmové 
útvary nabídly například výrobu 
dekoračního kolíčku, prstýnku či 
drátěného zvířátka u stánků Vý-

tvarná dílna, Módní návrhářství 
a Řezbářství, drátkování a koší-
kářství. Program byl doprovázen 
vystoupením zájmových útvarů 
na pódiu, kde ukázaly svůj um 
například taneční soubory, zájmo-
vý útvar Jiu-jitsu, Karate Krnov 
a Zápas. Program doplnil vystou-
pení Lichnovské kapely For Fun, 
která zde našla celou řadu nových 
obdivovatelů a nechyběla zábavní 
atrakce Wipeout. 

Do programu byla zahrnuta 
i výtvarná soutěž „Krnov očima 
dětí“, které se mohly účastnit děti 
ve dvou věkových kategoriích, a za 
svou snahu bylo 6 z nich odměně-
no balíčkem s cenami.

Funny Day se za celý den zúčast-
nilo bezmála 1300 lidí. Bc. Jiřina 
Míčková, Mgr. Lucie Malaníková, 
SVČ Méďa Krnov

Ve Středisku volného času Kr-
nov se v termínu od 12. do 16. září 
uskutečnil týden otevřených dveří, 
v  jehož průběhu si zájemci mohli 
přijít vyzkoušet zájmové útvary. Asi 
největší novinkou v tomto školním 
roce bude zájmový útvar Laserová 
střelnice. Velkým lákadlem jsou 
také Netradiční sporty, kde si děti 
v  loňském roce vyzkoušely napří-
klad plavbu na kánoích, či bojový 
sport Krav Maga. 

I v  tomto roce bude program 
velmi atraktivní - pro dívky 
a ženy byl nově otevřen zájmo-
vý útvar Módní návrhářství, 
kde si ušijí řadu krásných oděvů 
a doplňků a všichni, kdo mají rádi 
jídlo, se mohou přihlásit do krouž-
ku „Dneska vařím já“. Jako každý 
rok, i letos odměňujeme včasné 
podání přihlášky drobným dár-
kem. Mgr. Lucie Malaníková, SVČ 
Méďa Krnov

myslíme, že se výlet vydařil a cyklis-
tům nechyběla dobrá nálada a chuť 
vydat se i přes deštivé počasí zpět do 
svého cíle,“ vysvětlila Jana Chylíko-
vá z odboru strategického rozvo-
je. „Trať vedla po oblíbené Slezské 
magistrále, která není náročná, 
a zvládnou ji všechny věkové katego-
rie. V letošním roce jsme se rozhodli 
cyklojízdu o pár týdnů posunout do 
aktivit v rámci Evropského týdne 
mobility. Do akce se společně s námi 
zapojila také obec Úvalno, která 
mimo jiné představila svůj zajímavý 
koncept „bike sharingu“ růžových 
kol. My jsme využili prostor k pro-
pagaci dalších akcí, které nás v rám-
ci kampaně po zbývající týden dále 
čekají,“ doplnila Jana Chylíková.

O stanoviště na trati se posta-
rali partneři akce, 
a to Český čer-
vený kříž Opava, 
Středisko volné-
ho času Opava, 
obec Úvalno, 
sdružení Cyklis-
tika pro všechny 
Krnov, Městská 
policie Krnov, 
Středisko volné-
ho času Méďa 
Krnov a Turis-
tické informační 
centrum Krnov.
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Nablýskaná kolona 
veteránů opět v Krnově

Do Krnova dorazí známá 
Margit Slimáková

Na oslavě dvacetin tanečního souboru Antigoni se sešli současní 
i minulí členové souboru a jejich hosté.  

Taneční soubor Antigoni oslavil dvacet let své existence

Zaplněné Hlavní náměstí přihlíželo přehlídce bezmála čtyřiceti his-
torických vozidel, jejíž atmosféru dotvářel také oděvní styling posá-
dek jednotlivých vozidel, ale i koncert Dechového orchestru mla-
dých ze Základní umělecké školy Krnov.

Krnovské náměstí se v sobotu 
10. září stalo první zastávkou 
3. ročníku oblíbené jízdy auto-
mobilových veteránů do Jeseníků 
Trofeo Niké Jeseníky 2016. V kolo-
ně historických vozidel mohli ob-
čané spatřit téměř čtyřicet unikát-
ních historických vozidel za dopro-
vodu vítězného kamionu Tatra 815 
pilotovaného Karlem Lopraisem, 
šestinásobným vítězem nejnároč-
nější rychlostní pouštní soutěže 
Rally Paříž – Dakar.

Občané tak měli možnost vidět 
takové skvosty, jako třeba napří-
klad Hispano-Suiza J 68 z roku 
1934, sportovní automobil Peugeot 
402 Darl´Mat z roku 1938, či tourer 
Alfa-Romeo 6C 2500 GT z roku 
1939. 

Z automobilů české provenience 

diváky zaujaly nejstarší vůz Laurin-
Klement 110 z roku 1927, Tatra 75 
sport z roku 1934, nádherná Aero 
500, rok výroby 1930 či legen-
dární vůz Tatra 87 z roku 1945, 
proslavený cestovateli inženýry 
Zikmundem a Hanzelkou. 

K dotvoření příjemné histo-
rické atmosféry přispěl Dechový 
orchestr mladých Základní umě-
lecké školy Krnov, který vystoupil 
v rámci probíhajících Krnovských 
hudebních slavností a zároveň 
využil této příležitosti k  nácviku 
svého repertoáru na prestižní fes-
tival „2016 Beijing International 
Band Festival“, kterého se krnovští 
muzikanti zúčastní v  termínu od 
22. do 31. října v čínské metropoli 
Pekingu. Ing. Dana Gojná, odbor 
školství, kultury a sportu

V  rámci dalšího ročníku Dnů 
zdraví navštíví Krnov další známá 
výživová poradkyně. Po Kateřině 
Cajthamlové, která do Krnova za-
vítala před dvěma lety, se krnovské 
veřejnosti 6. října od 18 hodin ve 
sloupovém sále Střediska volné-
ho času Méďa v  Krnově představí 
Margit Slimáková. 

„Přednáška s  názvem „Zdravá 
výživa pro každého“ vám prozradí, 
proč je třeba zdravě jíst a jak to zvlá-
dat i bez počítání kalorií. Dozvíte 
se, jaké potraviny se považují za 
nejkvalitnější, a která výživová do-
poručení jsou nejlepší. Dále se bude 
diskutovat o tom, jak lze zdraví 

podporovat i mimo výživu a hlavně 
jak vše zvládnout v běžném životě,“ 
prozradila Jana Chylíková z odbo-
ru strategického rozvoje.

PharmDr. Margit Slimáková je 
v  současnosti nejvýraznější česká 
specialistka na výživu a zdravotní 
prevenci. Zpopularizovala u nás 
Zdravý talíř, který rychle nahrazu-
je zastaralou výživovou pyramidu. 
Je také odbornou garantkou pře-
lomové iniciativy Skutečně zdravá 
škola, která usiluje o regulaci bu-
fetů a prodeje sladkostí ve školách, 
po vzoru vyspělejších zemí. Ing. 
Jana Chylíková, odbor strategic-
kého rozvoje

V  prostorách restaurace Koliba 
se v sobotu 3. září uskutečnila osla-
va výročí 20. let založení krnovské-
ho tanečního souboru řeckých tan-
ců Antigoni. Oslavy se zúčastnili 
současní i minulí členové souboru, 
členové rady Řecké obce Krnov-
město, při které soubor působí, 
předseda Asociace řeckých obcí 

v ČR Christos Bialas, správní rada 
Asociace a také předsedové jednot-
livých řeckých obcí z celé ČR. 

Historie tanečního souboru 
v Krnově začala v  roce 1996, kdy 
z důvodu potřeby uchování a ší-
ření řeckých lidových tanců, písní 
a řeckých tradic pro další generace 
nejen příslušníků řecké menšiny 

žijící na území České republiky, 
ale také pro celou českou veřej-
nost, byl založen soubor s názvem 
Gorgona. Zakladatelkami se staly 
Marta Tošková a Irini Grigoriadu 
a společně s nimi dvanáct taneční-
ků ve věku od 8 do 15 let. 

V  roce 2001 přešel soubor pod 
záštitu Řecké obce Krnov-město 
a přijal nový název Antigoni. Tímto 
krokem byla souboru dána nová 
dynamika, soubor začal vystupovat 
nejen v celé České republice na růz-
ných společenských a kulturních 
akcích, ale také v  zahraničí, a to 
v sousedním Polsku a samozřejmě 
v Řecku. Nejvýznamnějším oceně-
ním, které taneční soubor Antigoni 
za dobu svého působení získal, pak 
byl titul laureát Mezinárodního 
folklorního festivalu ve Strážnici 
v  roce 2009 za výborné provede-
ní a uchování nejstarších řeckých 
tanců z oblasti Pontu v programu 
Domovina.

Taneční soubor Antigoni již 20 let 
vede Irini Grigoriadu, v posledních 
letech společně s učitelem řeckých 
tanců Parisem Vasiliadisem. 

Za dobu existence souboru jím 
prošlo celkem 70 tanečníků. V sou-
časnosti má soubor 25 členů ve 

věku od čtyř do 40 let a ve svém re-
pertoáru má na 100 řeckých tradič-
ních tanců ze všech oblastí Řecka.  
Za významné pomoci města Kr-
nova, Moravskoslezského kraje, Mi-
nisterstva kultury ČR, Asociace 
řeckých obcí v ČR a řady sponzorů 
se podařilo pro soubor zajistit bo-
haté krojové vybavení. 

Oslava byla zahájena slavnost-
ním projevem předsedy Řecké 
obce Krnov-město Georgiosem 
Bazakasem a zástupcem taneční-
ho souboru Janem Markem. Poté 
následovalo předání pamětních 
listů všem současným i minu-
lým členům tanečního souboru. 
U příležitosti této oslavy byl rov-
něž vydán almanach, který mapuje 
historii souboru za celou dobu jeho 
působení. V prostorách restaurace 
Koliba byla uspořádána výstava 
krojů, které má taneční soubor 
k dispozici, včetně fotografi í z jed-
notlivých akcí, na kterých soubor 
vystupoval.

Celá akce proběhla za fi nanč-
ní podpory města Krnova, Minis-
terstva kultury ČR a řady spon-
zorů v čele s  akciovou společností 
Kofola. Georgios Bazakas, před-
seda Řecké obce Krnov-město

Proběhla Hlavní pouť 
na Cvilíně

V neděli 18. září proběhla v pout-
ním chrámu Povýšení svatého Kří-
že a Panny Marie Sedmibolestné 
tradiční Hlavní pouť, kde byly 
slouženy mše pod vedením Adama 
Ruckiho, biskupského vikáře pro 
duchovní povolání. 

Jelikož je Cvilín hojně navštěvo-

ván také polskými poutníky, od-
polední bohoslužba byla sloužena 
v polském jazyce.

Součástí Hlavní pouti na Cvilí-
ně byla také Křížová cesta, po níž 
se poutníci pomodlili na jednotli-
vých zastaveních rozesetých podél 
kostela.
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Studenti gymnázia navštívili německou 
partnerskou školu ve Friedbergu

Ve dnech 7. – 10. září navštívi-
li studenti krnovského gymnázia 
partnerskou školu v  německém 
Friedbergu.

Je tomu letos přesně 20 let, kdy se 
paní Ludmila Čajanová společně se 
svým německým kolegou panem 

Volkhardem Stahlem domluvili 
na společném partnerství našich 
škol – Gymnázia Krnov a Augus-
tinerschule Friedberg. Proto jsme 
se tam letos vypravili, abychom se 
podíleli na slavnostním koncertu 
u příležitosti tohoto výročí. 

Od té doby probíhaly pravidel-
né návštěvy německých studentů 
u nás a českých studentů v Němec-
ku, s hlavním cílem – společně na-
cvičit a předvést ve svých městech 
koncertní vystoupení, ale také po-
znat se navzájem, poznat způsob 
života a překonat bariéry, které 
obě země po mnoho let zakoušely. 
Proto bylo součástí těchto návštěv 
téměř vždy ubytování v rodinách. 

Koncert se studentům moc pove-
dl - slovo dostal i ředitel Gymnázia 
Krnov, pan Vladimír Schreier, kte-
rý předal pozdravy paní starostky 
Jany Koukolové Petrové a všech 
učitelů a žáků Gymnázia. Poslu-
chači ocenili jeho projev, v  němž 
vyjádřil potěšení na tím, že naši 
studenti v  této neklidné Evropě 
hovoří společným jazykem hudby, 
která nás spojuje. Tento projekt byl 
také fi nančně podpořen městem 
Krnov. Mgr. Ludmila Čajanová

Do krnovské knihovny zavítá 
hvězda české sci-fi a fantasy

V  úterý 4. října 2016 od 18.00 
hodin zavítá do krnovské knihovny 
Jiří Walker Procházka, jedna ze stě-
žejních postav české literární sci-fi  
a fantasy scény, aby nás v rámci své 
přednášky „Průlet fantastickými 
světy“ seznámil s vývojem původní 
fantastiky. Rodák z Kutné Hory se 
tímto žánrem zabývá už více než 
30 let. Během své literární kariéry 
vydal několik románů a jeho sci-fi  
a fantasy povídky se objevily v de-

sítkách výběrových antologií nejen 
u nás, ale také v zahraničí. 

Společně s  dalším českým auto-
rem založil sérii Agent JFK, která 
v současné době čítá 36 dílů. V roce 
2008 založil audiovydavatelství 
Walker&Volf zabývající se výhrad-
ně vydáváním žánrových audiok-
nih. Za svou tvorbu a přínos žán-
ru získal několikrát cenu Akade-
mie science-fi ction, fantasy a ho-
roru.

Pohled na jezdeckou sochu císaře Františka Josefa před krnovskou 
radnicí, období mezi lety 1908-1919. Bronzová socha byla zhotove-
na v roce 1908. Slavnostního odkrytí v říjnu 1908 se zúčastnil i arci-
vévoda Karel (později rakouský císař Karel I.). Její stavbu iniciovala 
a financovala vdova Františka Titzová, majitelka hotelu „U Císaře 
rakouského“, který se nacházel na dnešním Hlavním náměstí. Od 
roku 1919 byla socha zakryta dřevěným obložením. V roce 1923 byla 
socha přemístěna do starobince na Dvořákově okruhu. Na příkaz 
NSDAP byla v roce 1938 převezena do Mnichova.

Krátce

Krátce

Oplatkové nejen léto
Soutěž o lázeňské oplatky pokra-
čuje do vyčerpání zásob. Pokud 
v Turistickém informačním centru 
Krnov předložíte doklad z návště-
vy jedné turistické atraktivity na 
Krnovsku, např. z: radniční věže 
v Krnově, rozhledny na Cvilíně, 
rozhledny v Úvalně, Krnovské sy-
nagogy, Městského muzea v Kr-
nově, Afrického muzea v Holčo-
vicích, Osoblažské úzkokolejky, 
Zámku Linhartovy, Zámku Slezské 
Rudoltice, kina Mír, koncertní síně 
sv. Ducha, Městského divadla, ze 
zapůjčení čtyřkol, a účet z  jedné 
návštěvy, např. z: restaurace, kavár-
ny, cukrárny, ubytování,  zapůjčení 
koloběžek, trekových holí, rybaření 
na Petrově rybníku nebo vstupen-
ku z Kofola music clubu či z akce 
SVČ Méďa, získáváte okamžitě lá-
zeňské oplatky a také šanci vyhrát 
víkendový pobyt v Jeseníkách. 

Podzimní prázdniny „Z džungle 
do džungle“ 
SVČ Méďa Krnov připravil pro děti 
ve věku od 7 do 15 let podzimní 
prázdninový pobyt. Oproti loňské-
mu roku je letos možné přihlásit 
se také na noční blok. Děti prožijí 
neopakovatelný program. Více in-
formací poskytne Bc. Jiřina Míčko-
vá, tel.: 775 055 218, email: jirina.
mickova@svcmeda.cz.

V říjnu proběhne 
Týden knihoven

Po celý týden od 3. do 7. října 
bude probíhat ve všech odděleních 
i v pobočkách knihovny v Jirásko-
vě ulici a v Kostelci čtenářská am-
nestie, kdy zapomnětliví čtenáři 
nebudou muset platit upomínky. 
Na programu bude dále přednáš-
ka „Průlet fantastickými světy“, 
setkání se spisovatelkou Klárou 
Smolíkovou, která provede děti 
ze základních škol světem zapome-
nutých řemesel a ze 7. na 8. října 
se uskuteční další Noc deskových 
her. 

Den otevřených dveří ve 
Slezské diakonii, Sociální asis-
tenci Krnov, Rýmařov 
Slezská diakonie, Sociální asistence 
Krnov, Rýmařov již 10 let pomáhá 
rodinám, které se dostanou do ob-
tížné životní situace. Každodenní 
práce asistentek v rodinách je do-
plněna návaznými aktivitami jak 
pro děti, tak pro celé rodiny. Pokud 
se chcete blíže seznámit s  činnos-
tí a projekty organizace, přijďte 
5. října  mezi 10 až 17 hodinou 
na krnovskou pobočku organi-
zace, která se nachází na náměstí 
Míru 13.  Součástí dne budou také 
workshopy zaměřené například 
na výchovu dětí školou povinných 
nebo výtvarnou činnost.

Nábor do dětského sboru 
Voices
Dětský pěvecký sbor Voices při 
Základní umělecké školy Krnov, 
pod vedením Ilony Tiché, rád při-
vítá nové členy. Sbor se schází ka-
ždé úterý od 16.10 hodin na ZUŠ 
Krnov, Hlavní náměstí 9. 

Zápisy na Základní uměleckou 
školu Krnov s.r.o.
Stále je možné přihlásit se do obo-
rů, které nabízí Základní umělecká 
škola s.r.o. v Krnově. Více informa-
cí zájemci naleznou na internetové 
stránce školy http://zus-krnov.cz/.

Nábor HK Krnov mládež
Hokej klub Krnov mládež pořádá 
nábor nových hokejistů a hoke-
jistek, a to již od 4 let věku dítěte. 
Klub nabízí možnost zapůjčení 
výstroje. Více informací zájemci 
obdrží u trenérů mládeže Michala 
Piskoře, tel. 602 230 499, a Jaroslava 
Rýpara, 605 902 262.

Taneční kurzy pro dospělé 
i seniory
Taneční centrum Krnov vás zve na 
pravidelné taneční kurzy různoro-
dých stylů, jako jsou tance klasické, 
salsa a tango argentino, či technika 
standardu a latiny. Více informa-
cí poskytne Marta Kuzmíková, 
604 405 262.

Nábor do oddílu karate
Oddíl karate Gymnasion dojo Krnov 
pořádá od úterý 6. září nábor nových 
členů. Nábor bude probíhat vždy 
v úterý a čtvrtek od 17.30 do 18.30 ho-
din v  malé tělocvičně Základní školy 
Žižkova. Na zájemce o karate se těší in-
struktoři ing. Sawas Sofi anidis a Daniel 
Bonček, tel. 777 817 211, 733 352 231, 
e-mail: czka@seznam.cz. 

Krav Maga už od 10 let
Z hlediska bezpečí je nejpraktičtější 
umět bránit sám sebe. O výuku efek-
tivních principů, jak čelit útokům, 
se snaží Krav Maga, sebeobranný 
systém, který staví tréninkové lek-
ce na přirozených postupech. Nábor 
probíhá od 8. září. Tréninky se ko-
nají v  tělocvičně Box Clubu Krnov 
v  Mikulášské ulici 69 vždy v  úterý 
a ve čtvrtek od 19.00 do 20.30 hodin. 
Instruktorem je Daniel Read Glos. 
Více informací: tel. 777 133 553, info@
czkravmaga.cz.

Okénko do krnovské historieOkénko do krnovské historie
V několika dalších číslech Krnovských listů vám přineseme pohledy 

na Krnov ze zajímavých historických fotografi í.
Jako první poodhalíme příběh sochy císaře Františka Josefa 

před krnovskou radnicí.
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ZUŠ Krnov tradičně odstartovala Krnovské hudební slavnosti 2016 a vytvořila nepopsatelný zážitek téměř vyprodané koncertní síně 
sv. Ducha. Skvělý start 15. ročníku hudebního festivalu. Hlavní program festivalu proběhl v zahradě Střediska volného času Méďa. Krásné počasí 
po oba dva dny vytvořilo pohodovou atmosféru, kde si každý našel své místo.

Největšími hvězdami během pátečních a sobotních koncertů byli Michal Hrůza, Dara Rolins a Petr Janda se svou legendární kapelou Olympic.

Program zpestřily kapely ze zahraničních partnerských měst: polský SteelFire z Mińsku Mazowieckého, litevská Sula z Telšiai a skupina Buenos 
Feregil z francouzského Saint-Egréve.

Návštěvníci festivalu, jejichž počet je odhadován na šest a půl tisíce, vytvořili nepopsatelnou atmosféru všem hudebním skupinám. 
Skvělou tečkou za 15. ročníkem Krnovských hudebních slavností 2016 byl závěrečný koncert festivalu – Recitál Lucie Bílé a Petra Maláska, který 
vyprodal Městské divadlo. 

Ohlédnutí za Krnovskými hudebními slavnostmi
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kalendář akcí 23. 9.-9. 10. 2016
23. 9. pátek

Koncertní síň
STACCATO A HOSTÉ – koncert pě-
veckého sboru Staccato a jeho hostů 
z  Ostravy, jimiž jsou dětský pěvecký 
sbor KO-KO a pěvecký sbor Čemu-ni. 
Vstupné dobrovolné (18.00). 
KČT Krnov
VANDR – Ovčárna – Jelení, studán-
ka – Skřítek. Odjezd v  7.05 hodin 
z  Hlavního nádraží ČD Krnov vla-
kem do Bruntálu, pak autobusem na 
Ovčárnu. Zpět se pojede ze Skřítku 
autobusem do Bruntálu, pak vlakem do 
Krnova.
Kino Mír 70
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 2D – ani-
movaná komedie. Místo dětí nyní čápi 
nosí balíčky pro celosvětovou inter-
netovou společnost. Nejlepší doručo-
vatel společnosti, čáp Junior, má být 
zanedlouho povýšen, když náhodně 
aktivuje stroj na výrobu dětí a ten bez 
jakékoliv autorizace vyrobí rozkošnou 
holčičku (16.00). 
PRÁZDNINY V  PROVENCE – ko-
medie ČR. Léto neskončilo, zába-
va trvá. Vojta Kotek, Jakub Prachař 
a Kryštof Hádek se po zimní komedii 
Padesátka vrací na plátna kin s let-
ní atmosférou a s francouzskou vůní 
v komedii Prázdniny v Provence. 
Režisér Vladimír Michálek je obsadil 
do rolí tří kamarádů a členů hudební 
skupiny, kteří utečou před svojí ma-
nažerkou až do slunné Francie k tetě 
jednoho z nich. Trochu se pofl akují, 
hodně si užívají a taky potkají krásnou 
a sympatickou dívku, která umí lámat 
srdce. Každý z velké trojky kámošů je 
jiný, společně pak vrství více či méně 
šílené situace. Zavilý hulič marihuany, 
hláškující fi losof a nesmělý basák dělají 
všechno ve větším, než malém množ-
ství (17.45).
VLK Z KRÁLOVSKÝCH VINOHRAD 
– drama/komedie, ČR. Režie: Jan 
Němec. Krnovská premiéra za účasti 
tvůrců fi lmu. Po představení násle-
duje diskuze. Reálnými životními zá-
žitky inspirovaný fi lm volně vychází 
z Němcovy povídkové sbírky Ne-
podávej ruku číšníkovi a pozoruje jeho 
životní osudy od šedesátých let 20. sto-
letí do  současnosti. Hlavní roli mla-
dého režiséra ztvárnil Jiří Mádl, alter 
ego vypravěče si zahrál Karel Roden 
(20.00). 
24. 9. sobota

Křížem krážem republikou
Křížem krážem republikou je akcí 
pro až pětičlenné týmy, které 24 ho-
din jezdí vlakem, snaží se urazit co 
nejvíce kilometrů, navštěvují zají-
mavá místa a poznávají nové přátele. 
Týmy po celý den cestují na skupino-
vou víkendovou jízdenku (SONE+) 
za 679 korun, která v tento den platí 
až pro pět cestujících bez ohledu na 
věk. Vyhrává tým, který za celý den 
získá nejvíce bodů. Ty získává za jíz-
du, bonusové stanice a soutěžní úko-
ly. Podmínkou je, že každý tým musí 
navštívit libovolnou kulturní památ-
ku či turistický objekt. Podrobnosti 
k  soutěži jsou zveřejněny na www.
krizemkrazem.net.

Florbal
Ve sportovní hale na Janáčkově ná-
městí proběhne v  17.00 hodin turnaj 
k  otevření sezony 2016/17. Hostující 
družstvo: FBC ASPER Šumperk.
Kino Mír 
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 3D – ani-
movaná komedie (16.00). 
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
MECHANIK ZABIJÁK: Vzkříšení – 
akční thriller. Když už si Arthur Bishop 
myslel, že nechal svou vražednou mi-
nulost daleko za sebou, unesl jeho nej-
obávanější nepřítel jeho životní lásku. 
Nyní je nucen cestovat po celém světě, 
aby spáchal tři naprosto nemožné aten-
táty a udělal to, co umí nejlépe: spá-
chat je tak, aby vypadaly jako nehody. 
(20.00). 
25. 9. neděle

Cyklistika pro všechny
CEDULE CUP – nedělní cyklistická 
vyjížďka pro zkušenější cyklisty. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
v 10.00 hodin. 

Florbal
Ve sportovní hale na Janáčkově ná-
městí proběhne v  17.00 hodin turnaj 
k  otevření sezony 2016/17. Hostující 
družstvo: FBC ZŠ Uničov.
Volejbal
Ve sportovní hale na Janáčkově náměstí 
proběhne od 9.00 do 16.00 hodin kvali-
fi kační turnaj žákyň o umístění ve sku-
pině C. Hostující družstva: ŠSK Bílovec 
A, SKP Bruntál, TJ Nový Jičín B, 
TJ Zlaté Hory, KV Tatra Kopřivnice B.   
Kino Mír
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ 2D – ani-
movaná komedie (16.00). 
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
MECHANIK ZABIJÁK: Vzkříšení – 
akční thriller (20.00). 
26. 9. pondělí

SVČ Méďa
KURZ PILATES – pod vedením certi-
fi kované lektorky se naučíte správnému 
dýchání, zpevníte si střed těla, protáh-
nete veškeré svaly a skvěle se uvolníte. 
Vstupné 50 Kč (17.30 – 18.30).
Kino Mír 70 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR. Rodina hejkala Huga obývá po-
klidně starou vilu na pokraji města. 
Sladký strašidelný život změní vpád 
úředníka Patočky. Naši hrdinové musí 
zapojit kouzla a čáry, rodinnou sou-
družnost, lásku a odvahu, aby dokázali 
přelstít úředního šimla (17.45).
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (20.00). 
27. 9. úterý

Kino Mír 70 
STRAŠIDLA – pohádková komedie ČR 
(15.30).

PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (20.00). 
BEATLES THE: EIGHT DAYS 
A WEEK – THE TOURING YEARS 
– dokumentární VB/USA. Oscarový 
režisér Ron Howard přinese příběh ka-
pely, která změnila svět – Th e Beatles. 
Film přinese exkluzivně rozhovory 
s členy skupiny a také doposud nezve-
řejněné záběry (20.00).
28. 9. středa

SVČ Méďa
KURZ PILATES – vstupné 50 Kč 
(17.00 – 18.00).
Florbal
Ve sportovní hale na Janáčkově náměstí 
proběhne v 17.00 hodin turnaj 4. kola 
poháru České pojišťovny. Hostující 
družstvo: S.K. P.E.M.A. Opava.
KČT Krnov
16. ROČNÍK OSLAVY JUBILEÍ 
BESKYDSKÝCH CHAT – Slezské 
Beskydy a Filipka. Akci pořádá KČT 
oblast Moravskoslezská. Více informa-
cí: kct.sladek@quick.cz.
Kino Mír 70 
STRAŠIDLA – pohádková komedie ČR 
(15.30).  
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (17.45). 
PRÁZDNINY V PROVENCE – kome-
die ČR (20.00). 
29. 9. čtvrtek

Flemmichova vila
STŘEDOVĚKÁ MĚSTSKÁ OPEV-
NĚNÍ V MORAVSKOSLEZSKÉM 
KRAJI – přednáška o opevnění v  na-
šem kraji. Přednáší PhDr. Vladislav 
Razím. Vstupné 20 Kč (18.00).
Coworking Krnov
PETR LUDWIG: CO VÍ VĚDA 
O LEADERSHIPU? - Coworking 
Krnov připravuje business snídani ne-
jen pro podnikatele. Brain&Breakfast 
spojuje příjemné s užitečným: snídani 
doplňuje živý on-line přenos předních 
odborníků z oblastí businessu i spo-
lečenského života. Tentokrát vystoupí 
Petr Ludwig, který se proslavil knihou 
Konec prokrastinace. Na akci je ne-
zbytné se registrovat předem na adrese 
http://bit.ly/brainkrnov (8.00).
Kino Mír 70 
SIROTČINEC SL. PEREGRINOVÉ 
PRO PODIVNÉ DĚTI – fantasy USA. 
Díky tajemným stopám, které mu zane-
chá jeho dědeček, objeví Jake kouzelné 
místo, pozná jeho obyvatele a jejich 
zvláštní, neuvěřitelné schopnosti, ale 
i jejich strašlivé nepřátele. Jake nakonec 
zjistí, že jen jeho vlastní a výjimečná 
„podivnost“ může zachránit jeho nové 
přátele (15.15). 
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR. Snímek Anthropoid vychází z výji-
mečného skutečného příběhu vojenské 
operace za druhé světové války, jejímž 
cílem byl atentát na obergruppenführe-
ra SS Reinharda Heydricha. Vražedná 
a brutální vláda tohoto muže, přezdí-
vaného „pražský řezník“, přiměla spo-
jenecké síly v Londýně k naplánování 
přísně tajné mise s kódovým označe-
ním Operace Anthropoid, která se 
měla navždy zapsat do historie (17.45).
SEDM STATEČNÝCH - dobrodružný 
USA. A. Fugua přináší na plátna kin 
vlastní moderní vizi klasického příbě-

hu sedmi statečných. Městečko Rose 
Creek neustále ohrožuje banda lotrů 
bezohledného průmyslníka Boqua. 
Zoufalí obyvatelé se rozhodnou po-
žádat o pomoc sedm mužů, pro které, 
stejně jako pro Boqua, žádné zákony 
neplatí (20.00).

30. 9. pátek
Kofola Music Club
S.A.W. (Krnov), DEFIBE (Opava), 
CORPS OF NOISE (Chropyně) – kon-
cert rockových kapel (20.00).
SVČ Méďa
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA - Pro 
všechny kluky i holky bude nachystaná 
strašidelná zahrada, kde na vás budou 
čekat hodná, i když trochu nevyzpy-
tatelná strašidla a jiné bytosti. Pojďte 
se s námi bát a nenechte si ujít tuto 
úžasnou akci v maskách. Vstupné dítě 
50 Kč, dospělí 40 Kč (18.15).
Kino Mír 70 
SIROTČINEC SL. PEREGRINOVÉ 
PRO PODIVNÉ DĚTI – fantasy USA 
(15.15).
DEEPWATER HORIZON: MOŘE 
V PLAMENECH – akční thriller USA. 
Příběh popisuje události na plovoucí 
vrtné plošině Deepwater Horizon, kte-
rá se v dubnu 2010 potopila následkem 
exploze a způsobila největší ropné za-
moření v americké historii (17.45).
SEDM STATEČNÝCH - dobrodružný 
USA (20.00).
1. 10. sobota

Volejbal
Ve sportovní hale na Janáčkově náměstí 
proběhne volejbalový turnaj krajského 
přeboru mužů. Hostující družstvo: SK 
AZ Kylešovice (10.00).
KČT Krnov
39. ROČNÍK ZLATOHORSKÝ 
TREKING, 15, 25 a 50 km – pořádá 
Studio 4, Junák Zlaté Hory. Odjezd 
z Hlavního nádraží ČD (7.05).
Kino Mír 70 
SIROTČINEC SL. PEREGRINOVÉ 
PRO PODIVNÉ DĚTI – fantasy USA 
(15.15).
DEEPWATER HORIZON: MOŘE V 
PLAMENECH – akční thriller USA 
(17.45).
SEDM STATEČNÝCH - dobrodružný 
USA (20.00).
2. 10. neděle

Kino Mír 70 
SIROTČINEC SL. PEREGRINOVÉ 
PRO PODIVNÉ DĚTI – fantasy USA 
(15.15).
SEDM STATEČNÝCH - dobrodružný 
USA (17.45).
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR (20.15).
3. 10. pondělí

SVČ Méďa
KURZ PILATES – vstupné 50 Kč 
(17.30 – 18.30).
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Kino Mír 70
UČITELKA – drama ČR/SR . Zdánlivě 
empatická a laskavě vyhlížející učitel-
ka manipuluje prostřednictvím svých 
žáku jejich rodiči za účelem osobního 
obohacení (15.00).
DEEPWATER HORIZON: MOŘE V 
PLAMENECH – akční thriller USA 
(17.45).
CAFÉ SOCIETY – komedie USA. 
W. Allen se fi lmem Café Society po-
nořil do světa třpytivého pozlátka 
Hollywoodské smetánky i gangsterské-
ho nočního života New Yorku 30. let 
(20.00).
4. 10. úterý

Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
Synagoga
MOJŠE BAND 5777 – novoroční kon-
cert. Vstupné 100 Kč. Prodej vstupenek 
na místě před koncertem (18.00).
Knihovna
PRŮLET FANTASTICKÝMI SVĚTY - 
Beseda se spisovatelem sci-fi  a fantasy 
literatury Jiřím Walkerem Procházkou 
(18.00).
MIKS Krnov
EVOLUCE NEBO KREACE? – Nová 
naděje Opava pořádá přednášku za-
bývající se pohledem na vznik světa a 
existenci života. Přednáší Pavel Kábrt, 
který se zabývá tématikou kreacioni-
smu již více než 30 let. Po přednášce 
bude řízená diskuze (18.00).
Kino Mír 70 
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR (17.45).
CAFÉ SOCIETY – komedie USA 
(20.00).
5. 10. středa

SVČ Méďa
KURZ PILATES – vstupné 50 Kč 
(17.00 – 18.00).
Kino Mír 70 
DEEPWATER HORIZON: MOŘE 
V PLAMENECH – akční thriller USA 
(17.45).
CAFÉ SOCIETY – komedie USA 
(20.00).
6. 10. čtvrtek

Knihovna
ZDRAVÁ VÝŽIVA PRO KAŽDÉHO – 
přednáška spojená s diskuzí PharmDr. 
Margit Slimákové. Dovíme se, proč je 
třeba zdravě jíst a jak to v pohodě zvlá-
dat i bez počítání kalorií anebo jakých-
koliv jiných nepřirozených restrikcí. 
Co jsou ty nejkvalitnější potraviny? 
Jaká jsou nejlepší výživová doporuče-
ní? Jak zdraví podporovat i mimo výži-
vu a jak to vše zvládat v běžném životě? 
(18.00).
Kino Mír 70 
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC – ko-
medie ČR. Čtyřicetiletý Luboš je své-
rázný instalatér. Je zručný a poctivý, 
se vším si poradí, žádné práce se nikdy 
nezalekne. Nemá auto, za zákazníky 
jezdí na kole. Mobil nepoužívá, telefo-
náty za něj vyřizuje jeho matka, která 
mu také vaří, nakupuje, pere, dělá 
účetnictví a řídí chod celé domácnosti. 
Všechny jeho pokusy o kontakt se že-
nami končí fi askem, mamka se marně 
snaží, aby syn konečně získal partner-
ku (18.00).

ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR (20.00)
7. 10. pátek

Kofola Music Club
LORETTA + KAPRIOLA – babskej 
rockfest (20.00).

Hokej klub
Škola bruslení Krnov – Každý pátek 
probíhá bruslení pro rodiče s  dět-
mi. Brusle i výstroj jsou k  zapůjčení 
na místě. Vstup pro dítě s  rodičem 
je zdarma. Bruslení probíhá pod do-
zorem trenérů. Více informací: tel. 
602 230 499, 605 902 262, 777 997 401 
(14.30 – 15.30).
Kino Mír 70
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (18.00).
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR (20.00).
8. 10. sobota

KČT Krnov
BURČÁKOVÝ POCHOD – autobu-
sový zájezd KČT. Pochod z Milotic do 
Mutěnic.
Volejbal
Ve sportovní hale na Janáčkově náměs-
tí proběhne turnaj v krajském přeboru 
kadetek. Hostující družstva: TJ Frenštát 
pod Radhoštěm (10.00).
Kino Mír 
JÁ KOUCOUR – rodinná komedie 
USA. Tom Brand je závratně úspěš-
ný, neuvěřitelně bohatý a blbec. Snaze 
postavit nejvyšší mrakodrap na se-
verní polokouli je sebestředný mi-
liardář připraven obětovat cokoliv. 
I lásku své rodiny. Neváží si oddané 
manželky, zanedbává dospělého syna 
a ignoruje žadonění o pozornost dcer-
ky. Ta má k  11. narozeninám jediné 
přání: chce kočku (15.45).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA. 
Každý den na cestě do práce jezdí 
Rachel vlakem kolem města Witney. 
Jednoho dne se stane svědkem něčeho, 
co od základu změní vše, co si dosud o 
tomto páru myslela (17.45).
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (20.00).
9. 10. neděle

Kino Mír
JÁ KOUCOUR – rodinná komedie 
USA (15.45).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA 
(17.45).
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
3a+1 – ve Flemmichově vile je do 2. 
října k  vidění výstava 3a+1, na níž 
představují své práce (malby, objekty, 
dřevěné reliéfy) krnovští výtvarníci 
Ladislav Steininger, Svatoslav Böhm 
a Martina Rožanská a jejich host 
Krzysztof Rusiecki z Polska. 

JAN BINDR – SOCHA – DŘEVO – 
KÁMEN - výstava opavského sochaře 
a architekta je k vidění ve Flemmichově 
vile od 8. 10. do 6. 11.
NOVÉ PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGIC-
KÝCH SBÍREK Městského muzea 
Krnov jsou k vidění do 31. 12. 2016.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
PETRŮV RYBNÍK A JEHO OKOLÍ – 
výstava snímků krnovského fotografa 
Jiřího Sebery v knihovnické Galerii Na 
schodech. Prostřednictvím objektivu 
jeho fotoaparátu můžete vidět Petrův 
rybník a blízké okolí tak, jak ho nezná-
te, a seznámit se s jedinečnou atmosfé-
rou tohoto místa. Výstava potrvá do 
konce října.
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – otevřeno 
denně od 14.00 do 18.00 hodin. 
Je přístupné bez poplatku. Jeho úkolem 
je seznámit děti s pravidly silničního 
provozu, naučit je správnému chování 
při jízdě na kole, pomáhá předcházet 
úrazům a dopravním nehodám dětí 
při jízdě v silničním provozu. Na hři-
šti je přítomen odborník, který dítěti 
pomůže vysvětlit pravidla silniční-
ho provozu. Vypůjčení jízdního kola, 
ochranné přilby, odrážedla či šlapadla 
zdarma. 
MIKS Krnov

www.mikskrnov.cz
Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakou-
pit slevové brožury MIKS Krnov na 
nákup vstupenek na divadelní a fi l-
mová představení. Brožura obsahuje 
tři slevové kupony do Městského di-
vadla v Krnově na divadelní inscenace 
a 12 slevových kuponů do kina Mír 70 
na fi lmová představení. Po předložení 
kuponu obdržíte k zakoupené vstu-
pence další vstupenku zdarma ve stej-
né nebo nižší hodnotě. Cena brožury 
je 599 korun, kupony jsou platné do 
23. 12. 2016.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
TRAKTOR + THE PANT – Pá 14.10. 
RICHARD MÜLLER + band – So 
15.10. 
BÁRA POLÁKOVÁ + band – Pá 21.10. 
JANEK LEDECKÝ + band – So 22.10.
MŇÁGA A ŽĎORP – Pá 28.10. 
LIMETAL – Pá 4.11.
EDDIE STOILOW – So 5.11.
NO NAME – Čt 17. 11. (přidaný kon-
cert, vstupenky v  prodeji v TIC), Pá 
18. 11. (vyprodáno).
INE KAFE – So 19.11.
KRISTÍNA – So 26.11.
VOXEL + POKÁČ – Pá 9.12.
BRATŘI ORFFOVÉ + MLHOU – So 
17.12.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00), 
So (13.00, 14.00, 15.00), Ne (10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.
KRNOV – HISTORIE, ARCHEO-

LOGIE – výstava, která navazuje na 
vydání stejnojmenné publikace, potrvá 
do 30. září. Otevřena od 24. 6. v oteví-
rací době synagogy (Po, St 10.00-12.00, 
13.00-16.00; Út, Čt, Pá 10.00-12.00, 
13.00-15.00, So 13.00-16.00, Ne 10.00-
16.00).
TIC Krnov

Hlavní nám.
www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek:
BROUČCI – do Městského divadla v 
sobota 15. října zavítá s výpravnou po-
hádkou na motivy knihy Jana Karafi áta 
ze života svatojánků Slezské divadlo 
Opava. Vstupné je 70 Kč. Předprodej 
vstupenek začíná 17. 9.
SPIRITUÁLY A GOSPELY – v pondě-
lí 17. října v Koncertní síni sv. Ducha 
vystoupí Lee Andrew Davison (zpěv), 
Vít Fiala X-tet: Vít Fiala (kontrabas), 
Radim Linhart (klavír), Jaromír Šindler 
(kytara). Koncert se koná v  rámci 
předplatného KPH, vstupné je 160 Kč. 
Doprodej volných míst od 18. 9.
JAKUB KOHÁK a MATĚJ RUPPERT 
se představí ve středu 19. října 
v Městském divadle v show Hvězdy jak 
je neznáte. Vstupné je 260 a 230 Kč, 
předprodej začíná 21. 9.
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK – 
v úterý 25. října se v Městském divadle 
představí komedie o rozdílech mezi 
muži a ženami, o životě, který nás 
opakovaně dokáže překvapit a o neob-
vyklé výměně partnerů. Představení je 
v předplatném do divadla na rok 2016. 
Vstupné 260 a 230 Kč, Doprodej vol-
ných míst od 27. 9. 
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 23.9.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
24.9.: 9.00-21.00, Ne 25.9.: 8.00-17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Zimní stadion – bruslení pro veřej-
nost
Pá 23.9.: 8.00 – 11.00, 11.15 – 14.00, 
18.15 – 19.45, So 24.9.: 6.00 – 7.30, 
14.00 – 15.30, Ne 25.9.: 10.15 – 11.45, 
14.00 – 15.30. Informace na tel.: 
554 611 397.

Příští číslo Krnovských listů 
vyjde mimořádně ve čtvrtek 
6. října. Uzávěrka tohoto vydání je 
v úterý 27. září.




